loundi 11 Mai

Le travail obligatoire est surligné.
Corriger en vert le travail de jeudi
Orthographe :

apprendre l'autodictée
Quentin voyage en train. Il bavarde avec une vieille dame. Par la fenétre,

le paysage défile rapidement.
(On peut apprendre uniquement la partie en gras si c’est trop difficile de tout
apprendre.)

Je forme le féminin des adjectifs
Apprendre la lecon p:204
Faire les exercices n°6-7 p:205
Exercices supplémentaires : n°11-12 p:205 ( attention ! Dans les
deux exercices, les mots en couleur ne seront pas les seuls a
changer, il faut faire les accords avec les déterminants et les

adjectifs)

Lecture :
Les nuages p:18
Relire le texte p : 18 puis répondre aux questions 4-5-6-7-8 (sur le
cahier d’essai ou a l'oral)

Mathématiques :
Calcul mental : soustractions
Rappel : pour soustraire un nombre a deux chiffres a un autre
nombre a deux chiffres,
a- j'enleve les dizaines
b- j’enleve les unités
Exemple : 84-23
Dans ma téte, je calcule 84 — 20, cela fait 64 puis j'enleve 3 — 61.
Il ne faut écrire que le résultat.
Calculer 75 -24 7?75 —-27 ?55—-18 ?55—-21 745 -27 ? 45 —
347?765-307?85-277

Revoir les tables de multiplications x2, x3
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique?2




https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php

Numeération :

Methode : compter de 100 en 100 de 2 345 a 3 345
Faire un tableau de numération, placer le nombre 2 345.

- Ajouter 100, c’est ajouter 1 centaine, donc le chiffre des
centaines va augmenter de 1 a chaque ligne.

m c d u
2 3 4 5
2 4 4 5
2 5 4 5
2 6 4 5
2 7 4 5
2 8 4 5
2 9 4 5 |ATTENTION !lciily a 29 c en tout. Si on ajoute 1c,
on aura 30c en tout — 3mOc.
3 0 4 5
3 1 4 5
3 2 4 5

Exercice: compter de 100 en 100 de 4 589 a 5 589

Methode : compter de 10 en 10 de 2 345 a 3 345
Faire un tableau de numération, placer le nombre 2 345.

- Ajouter 10, c’est ajouter 1 dizaine, donc cette fois, c'est le
chiffre des dizaines qui va augmenter de 1 a chaque ligne.

m c d u
2 3 4 5
2 3 5 5
2 3 6 5
2 3 7 5
2 3 8 5
2 3 9 5 |ATTENTION !lciil y a 9d. Si on ajoute 1d
on aura 10 d — 1 nouvelle centaine
2 4 0 5
3 4 1 5
3 4 2 5
3 4 3 5

Exercice: compter de 10 en 10 de 4 589 a 5 589

Exercices n°8-9 p:29



Géométrie : s’entrainer a tracer des cercles au compas sur une
feuille blanche.

Exercices supplémentaires : n°11-12 p:29

Musique :

Vidéo d’aprés I'ceuvre de Serge Prokofiev, Pierre et le loup
https://www.lumni.fr/video/pierre-et-le-loup
(la video dure 30 min).

Reléve les différents personnages de I'histoire ainsi que les
instruments de musique qui les représentent.

Temps :

Les débuts du christianisme
Voir fiche jointe



